
 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO REALIZADA EM 26 DE NOVEMBRO DE 2021 

 
– 1/1 – 

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo – Funpresp-Exe 
SCN Quadra 2 Bloco A – Sala 202/203/204 – Ed. Corporate Financial Center – Brasília – DF / 70712-900 - (061) 2020-9700 

www.funpresp.com.br 

DATA, HORA E LOCAL: Às oito horas e quarenta minutos do vigésimo sexto dia do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte e um, por intermédio, extraordinariamente, de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. 

Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho Deliberativo, e os conselheiros no exercício da titularidade: 

Sr. Daniel Pulino; Sr. Marcelo Coelho de Sá, Sr. Rafael Cunha Alves Moreira; Sr. Manuel Augusto Alves Silva e Sr. 

Thiago Feran Freitas Araújo. Presentes, também, a Sra. Inês Ramos Cavalcanti e o Sr. Luiz Carlos Santos Junior, 

membros suplentes; a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e a Sra. 

Jordana Alves Batista, Analista de Previdência Complementar. MESA: Presidiu a reunião o Sr. Marcelo de Siqueira 

e a secretariou a Sra. Patrícia Ávila. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) 

Processo Seletivo para o Cargo de Diretor. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o 

art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente do Conselho Deliberativo instalou a reunião e declarou iniciados 

os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) 

Em atendimento às Recomendações CRSD nº 10 e nº 11, de 24 de novembro de 2021,  os conselheiros tomaram 

conhecimento dos documentos colhidos e produzidos pela Fundação e pela consultoria contratada, relativos aos 

candidatos inscritos no processo seletivo da Funpresp-Exe, para os cargos de Diretor Presidente (Edital n. 01, de 

2021) e de Diretor de Investimentos (Edital n. 02, de 2021). Após as discussões, decidiram pelo agendamento das 

entrevistas com os candidatos selecionados, junto à Gerência de Pessoas, conforme cronograma disponibilizado. 

ENCERRAMENTO: A próxima reunião ordinária do Conselho Deliberativo está prevista para o dia 10 de 

dezembro de 2021, às 8h30. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho 

Deliberativo, considerou encerrados os trabalhos às 10h55, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, 

lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.    
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